RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan :SMA N 1 PEMALANG

Mata Pelajaran : PAI BP
Kelas/Program/Semester : X I MIPA / Ganjil
Materi Pokok : Malaikat

Alokasi Waktu : 3 X 30 Menit

A. Kompetensi Dasar
3.4 Menganalisis makna beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swit.
4.4 Menyajikan hubungan antara beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. dengan
perilaku teliti, disiplin, dan waspada.
B. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: Meyakini
keberadaan malaikat-malaikat Allah Swt. Menunjukkan sikap disiplin, jujur dan
bertanggung jawab, sebagai implementasi beriman kepada malaikat-malaikat Allah
Swt. Menganalisis makna beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. Menyajikan
hubungan antara beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. dengan perilaku teliti,
disiplin, dan waspada.
C. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
Guru mengucapkan salam, melakukan presensi di Ims, menyampaikan tujuan
pembelajaran, memberikan motivasi dan melakukan apersepsi dengan media zoom.
2. Inti
- Siswa diberikan pertanyaan mengenai tugas malaikat.
- Guru meminta siswa untuk menganalisi materi iman kepada malaikat yang ada di
Ims
- Guru dan siswa diskusi dan tanya jawab berkaitan dengan materi iman kepada
Malaikat dan memberikan apresiasi.
3. Penutup
- Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran pada hari ini dengan cara tanya
jawab
- Guru memberikan tugas kepada siswa untuk pertemuan berikutnya
D. Penilaian
1. Jenis Penilaian : Penugasan
2. Bentuk Penilaian . Keaktifan diskusi dan tugas

E. Catatan Pelaksanaan
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